ACTA REUNION CONSEJO DE DESARROLLO.
FECHA:

29 de Mayo del 2012.
HORA:     

 De 15.16 horas a 17.15 horas.

LUGAR:    

Sala de Reuniones Centro de Salud Apoquindo.

ASISTENCIA:   
                                Dra. Evelyn Oliva Directora CESFAM Apoquindo.
                                Sra. Margarita Contreras Asistente Social Encargada de Participación CSA.
                                Srta. Gladys Nogales Asistente Social encargada de la OIRS. 

                                Sra. María Gatica Representante Club de Adulto Mayor Corazón de Jesús.
                               Sra. Marta Vergara Representante Club Adulto Mayor Corazón de Jesús.

                    Sra. Gaby Bochard Representante Junta de Vecinos C07.

                               Don Ricardo Gana Representante Unión Comunal Juntas de Vecinos y Representante Comunal ante el SSMO.

                               Don Arturo Dottone Representante Club Adulto Mayor Vida Plena.
                               Sra. María Teresa Correa Representante Voluntariado CSA.

                               Sra. Franca Morales Representante Voluntariado CSA y reportera Comunitaria CSA.


                    Sra.Wilfrida Ojeda Representante Junta de Vecinos C09.



          Sra. Irlanda Valenzuela Representante UCAM y Club Adulto Mayor Sol Otoñal.

TABLA:
1.-  Informe de Resultados Encuesta Comunal de Satisfacción Usuaria
2.- Informe de Protocolos de Atención.
3.- Socialización de Acreditación CESFAM Apoquindo.

4.- Informe de encargado comunal ante Consejo del SSMO.
5.- Varios.

Se da por iniciada la reunión correspondiente a la segunda del año 2012, a las 15.16 horas, con la asistencia de 9 representantes de la comunidad.

Toma la palabra la Dra. Evelyn Oliva como representante máximo de la organización, se presenta ante los asistentes a la reunión, ya que hay integrantes nuevos e informa que está muy agradecida de la comunidad con los resultados una vez más sobre el 90%  de satisfacción usuaria en la encuesta comunal que se aplica año a año, lo que significa que los usuarios de éste CESFAM valoran la preocupación de todo el Equipo de Salud por brindar una buena atención.

Sra. Margarita Contreras como Encargada de Participación informa a los asistentes que el SSMO envió a observadores para ver si éste CESFAM aplicaba correctamente la lista de cotejos del Protocolo de Atención, estamos en espera de resultados de ésa evaluación.


En relación al tercer punto de la tabla Dra. Oliva informa que ya estamos acreditados ante el Minsal como CESFAM, explica las implicancias en la familia, ya que el Enfoque es más integral y en lo posible con un Equipo de Cabecera. Incrementa ésta información la Srta. Gladys Nogales quien entrega los trípticos que se entregan a los usuarios a modo de facilitarles su comprensión con el modelo familiar. Uno de los representantes de la comunidad pregunta si esto les significa mayores recursos al Centro, Directora responde que el per cápita se incrementa un poco, pero que generalmente con los mismos insumos se tienen que llevar a cabo los lineamientos del nivel central.

En relación al cuarto punto Don Ricardo Gana como representante comunal ante el Consejo del SSMO, informa que el SSMO se ha propuesto enfrentar las intervenciones quirúrgicas dando como plazo máximo de espera una semana, para lo cual se ocuparán los pabellones las 24 horas del día.

También habla de la importancia de las credenciales de los funcionarios, ya que las personas al ser atendidas tienen un referente de quien les informó.


Dra. Oliva aprovecha la instancia para recordar que el Consejo tiene un plan de trabajo anual, el cual debe ser evaluado en su aplicación, para lo cual el SSMO enviará a un médico (Dr. Prieto) quien se contactará con los representantes del Consejo de Desarrollo y evaluará situación particular de cada comuna.

Con respecto al último punto de la tabla Sra. Irlanda Valenzuela PTE. de la UCAM y representante comunal ante el SENAMA informa que salud destaca con respecto a las atenciones y gestiones con el Adulto Mayor.

Además informa sobre el Centro Abierto del Ralph Natthan y que probablemente entre en vigencia en Junio de éste año, sobre las tarifas, aún se desconoce cuanto será lo que pagarán los beneficiarios. Incluye todas las comidas  y actividades sociales.


Sra. Gaby Bochard informa sobre el éxito de la campaña de intervenciones quirúrgicas de Clínica Cordillera durante el mes de Febrero, por lo que sería conveniente solicitar que se repitan durante el año.

Don Ricardo Gana consulta sobre la necesidad o no de tener carné de control salud, Dra. Oliva le aclara que es un docto importante porque en él se registran los medicamentos del paciente y sus diagnósticos de salud, lo que no es relevante es la Credencial de Fonasa, ya que ésta se eliminaría, por lo que los paciente sólo con su Rut podrán adquirir bonos.


Aprovecha la instancia para informa que Fonasa 2 veces al año nos valida nuestra población inscrita y si algún usuario aparece que se trasladó a Isapre o se inscribió en otro Centro es eliminado automáticamente y por lo tanto pierde todas las horas que había reservado.


Además informa que los pacientes citados se les espera hasta 10 minutos de retraso, de lo contrario debe cambiar la hora.


Directora aprovecha de exponer sobre la función de la Oficina de Información, Reclamos y Sugerencias y que está a cargo de la Asistente Social Srta. Gladys Nogales.


Informa además que este CESFAM se encuentra en el periodo de acreditación  como prestador GES, por lo que es de suma importancia que los representantes de la comunidad informen a sus representados que en el CENTRO se encuentran publicados los Deberes y Derechos de los Usuarios y que éstos deben ser conocidos y respetados.


A pedido de Don Ricardo Gana, quien informa que CESFAM AA, tiene los mismos días de reunión, es decir los últimos martes del mes, se cambia para el penúltimo martes del mes, por lo que la próxima reunión sería el 24 de Julio.

Se da por finalizada la reunión a las 17.15 hora.

